
Az adott k körnek a P ponton átmen® átmér®je legyen, ábránk szerint, AB. Húzzunk a P ponton keresztül AB-re

mer®legest Ha olyan γ kört akarunk szerkeszteni, mely keresztülmegy a P , M , M ′
pontokon és O-t magába foglalja,

akkor az M pont ezen mer®legesnek 
sakis azon oldalán feküdhetik, amelyen az O pont van. Minthogy M ′
az M -nek

AB-re vonatkozó szimmetrikusa, a γ kör m középpontja az AB egyenesen fekszik.

Hogy γ teljesen a k körön belül legyen, annak az a feltétele, hogy átmér®je legfeljebb AP = r+a legyen. AP felez®

pontja, C1 ezen γ1 határkör középpontja, A és O között van. Távolsága O-tól
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Hogy γ magában foglalja az O pontot is, annak feltétele, hogy átmér®je legalább OP = a legyen. Ha az OP = a

átmér®j¶ kör középpontjaD és M ezen γ2 körön belül van, akkor O az M , P , M ′
pontokon átmen® körön kívül fekszik,

Eszerint az M pontnak a γ1 és γ2 körök által határolt síkrészen kell feküdnie. A keresett valószín¶ség ezen síkrész

területének és a k kör területének viszonya:
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Ha pl. a =
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